

白城日报

中共白城市委主管主办 白城日报社出版 国内统一刊号: CN22-0013
白城新闻网: www.bcxww.com 本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com

2021年11月11日 星期四 农历辛丑年十月初七 第11416期 今日4版



指尖白城
(白城日报微信)
bcbwx



白城日报
(白城日报抖音)
baichengrbao

白城市常态化疫情防控指挥部通告

11月9日,吉林省延边州新增1例境外输入确诊病例,该病例是对境外解除隔离人员进行健康监测时发现的。11月10日,吉林省吉林市新增1例本土确诊病例。为严防疫情输入风险,保护人民群众身体健康和生命安全,现就有关事项通告如下。

一、2021年11月2日以来吉林省延边州、11月7日以来吉林省吉林市返(来)白人员,必须第一时间主动向所属社区(村屯)和单位登记报备,如实报告相关信息,提供活动轨迹和个人健康状况,签订《疫情防控承诺书》,并配合落实相关防控措施,对因瞒报、谎报造成严重后果的,依法追究法律责任。

二、各社区(村屯)要立即启动上述地区返(来)白人员的摸排工作,重点对与同一时段行程轨迹交集返白人员进行全面精准排查,严格落实核酸检测和相应管控措施。各党政机关、企事业单位要主动开展排查,及时掌握本单位人员及其家庭成员上述地区往返情况,并立即将排查情况向所在地的疫情防控指挥部报告。

三、医院、商超、餐饮、宾馆、图书馆、公共浴池、影剧院、网吧、旅游景区、集贸市场等人员密集场所要严格落实常态化疫情防控措施,严格做好人员戴口罩、扫码(行程码、吉祥码)、测温、一米线、消毒、通风、工作人员健康监测、防控宣传等措施。机场、车站要加强人员设施配备,做好扫码测温、人员防护、运输限流、消毒通风等措施,合理安排客流班次,避免旅客滞留和聚集。(下转四版)

通榆:以项目建设加速驱动经济转型发展

●刘畅

水发电力装备产业园项目落地开工,开启通榆风电装备制造业内全产业链迈进的新篇章;

东方电气(通榆)新能源装备制造基地举行奠基仪式,改写了通榆工业经济始终依靠民营企业单一支撑的历史;

三一重能风电智能制造产业园二期项目全面投产,首台风电机组正式下线,三一重能成为目前国内唯一一家“整机+叶片”全部落地在吉林省的风电企业;

凡瑞重工新能源装备制造基地落户通榆,从洽谈到全面落地开工仅用时60天,刷新了通榆县招商引资的新记录。

年初以来,著名央企、知名国企、驰名民企竞相落户通榆,一批规模大、质量好、结构优、带动强的高端项目遍地开花。

“百日攻坚”掀起招商引资新浪潮

2020年12月1日,全县招商引资“百日攻坚”行动部署会议召开,明确2021年为招商引资年,成立由22名副县级负责同志挂帅的招商工作小组,秉承“以资源换项目”理念,围绕风、光、肉、米等“天地”资源,坚持“千斤重担大家挑,人人身上有指标”原则,通过走出去、请进来、电话沟通、视频洽谈、线上签约等方式,全力吹响招商引资嘹亮号角。

“百日攻坚”活动开展以来,县委10天召开一次项目汇报会,调度招商进展情况,对出现的问题进行研讨讨论。

“我们商务局设计制作了项目汇总表、已签约落地项目汇总表、同类项目汇总表等招商引资动态表格,对项目实行清单化管理。”在县委书记孙明栋的办公室里,颜色各异的纸质表格堆满了他的办公桌。

透过一组组变化的数据、一张张更新的表格,笔者了解到,截至目前,通榆县共洽谈项目160个,达成合作意向项目142个,其中,已签约项目56个,引进资金493亿元。这些项目大都是市场前景好、财政贡献率大、科技创新高、链条延伸长的税源型项目。

“妈妈式”服务 全力打造一流营商环境

为确保优质项目引得来、留得住、发展好,通榆创新推行“妈妈式”服务,实行“一张图、两个会、三到位”工作模式,对企业从注册到投产进行全生命周期跟踪服务,真正做到暖心保障、贴心服务。对于重点项目,每个项目都有自己的推进方案,都配有“专职

秘书”全程领办代办,真正实现企业“零跑腿”。

“我们还启用部门‘联动’‘早会’机制,集中会商,联审联批,全力推进项目前期手续办理,确保项目早落地、早开工、早见效。”县项目中心工作人员王新成说。

打开项目中心的档案柜,一摞摞有序归档的项目进展档案映入眼帘,随便翻开一家企业,就可以清晰了解项目的节点任务、推进情况、瓶颈问题……内容非常详细。

“项目中心的服务真是贴心,我们的审批内容出现了较大改动,急需去省发改委做项目核准变更,项目中心的负责同志立即和我们去省里,为我们提供了全程服务,极大节约了我们的时间与成本。”水发电力项目负责人张斯说。

“由农转工”向全省县域经济第一方阵冲刺

作为农业大县的通榆,立足新的发展阶段,提出了到“十四五”期末,全面完成工业大县建设的目标,向全省县域经济第一方阵冲刺。为此,通榆县以招商引资为切入点,提出了“三个转变”“三个围绕”。

“三个转变”即由“招商引资年”向“年年招商”转变,由“没选择,盲目招商”向“精挑细选,择优招商”转变,由“全领域普遍招商”向“确定产业重点招商”转变。

“三个围绕”即围绕风电装备制造,开展产业链招商;围绕生猪肉牛屠宰加工,开展下游产品招商;围绕杂粮杂豆,开展食品深加工招商,重点引进食品开发研发项目。

“通过转变招商方式、形式、措施、内容,切实把资源优势转化为产业优势、经济优势,进而整合项目、聚拢产业、形成板块,整体创建起清洁能源开发、风电装备制造、生猪肉食品加工、肉牛屠宰加工、食品深加工五个通榆工业‘百亿产业发展集群’,铸就起工业大县的钢铁脊梁!”通榆县委描绘的壮美蓝图激励着每一个鹤乡儿女。相信立足新起点,通榆定会在新征程中创造新业绩!

奋斗百年路 启航新征程
牢记初心使命 争取更大光荣

关于白城市第七届人民代表大会代表名额分配和选举问题的决定

(2021年11月10日白城市第六届人民代表大会常务委员会第四十次会议通过)

根据《中华人民共和国宪法》和《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》的有关规定,白城市第六届人民代表大会常务委员会第40次会议关于白城市第七届人民代表大会代表名额分配和选举问题决定如下:

一、根据《选举法》关于“地方各级人民代表大会的代表总名额经确定后,不再变动”的规定,白城市第七届人民代表大会代表名额为319名,与白城市第六届人民代表大会代表名额相同。

二、白城市第七届人民代表大会代表名额分配为:洮北区

57名,镇赉县36名,洮南市44名,通榆县36名,大安市47名,驻白部队、武警8名,其余91名由市人大常委会根据法律规定另行分配。

三、白城市第七届人民代表大会代表中,一线工人和农民代表人数应高于上一届,妇女代表比例应有所提高,少数民族代表要按规定得到保证,干部代表比例要严格控制。

四、白城市第七届人民代表大会代表于2021年11月底前选出。

白城市人大常委会关于接受张天华辞职请求的决定

(2021年11月10日白城市第六届人民代表大会常务委员会第四十次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》的有关规定,白城市第六届人民代表大会常务委员会第四十次会议决定,接受张天华因工作变动辞去白城市人民政府副市长职务的请求。

委员会第四十次会议决定,接受张天华因工作变动辞去白城市人民政府副市长职务的请求。

白城市人大常委会关于接受孙志刚辞职请求的决定

(2021年11月10日白城市第六届人民代表大会常务委员会第四十次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》的有关规定,白城市第六届人民代表大会常务委员会第四十次会议决定,接受孙志刚因工作变动辞去白城市人民政府副市长职务的请求。

委员会第四十次会议决定,接受孙志刚因工作变动辞去白城市人民政府副市长职务的请求。

白城市人大常委会关于接受张悦龙辞职请求的决定

(2021年11月10日白城市第六届人民代表大会常务委员会第四十次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》的有关规定,白城市第六届人民代表大会常务委员会第四十次会议决定,接受张悦龙因工作变动辞去白城市第六届人民代表大会常务委员会委员职务的请求。

委员会第四十次会议决定,接受张悦龙因工作变动辞去白城市第六届人民代表大会常务委员会委员职务的请求。

任免名单

(2021年11月10日白城市第六届人民代表大会常务委员会第四十次会议通过)

任命:
黄秀清为白城市人民政府副市长
沈雪松为白城市人民政府副市长
张悦龙为白城市卫生健康委员会主任
梁志勇为白城市自然资源局局长

免去:
高航的白城市人民政府秘书长职务
王月华的白城市卫生健康委员会主任职务
戴云龙的白城市自然资源局局长职务

免职名单

(2021年11月10日白城市第六届人民代表大会常务委员会第四十次会议通过)

免去:
卢忠义的白城市人民检察院检察委员会委员、检察员职务
批准:
冉志远辞去通榆县人民检察院检察长职务

张跃云辞去洮北区人民检察院检察长职务
张国强辞去镇赉县人民检察院检察长职务
张华辞去洮南市人民检察院检察长职务

市六届人大常委会召开第五十二次和第五十三次主任会议

本报讯(记者李政孚)11月10日,市人大常委会主任葛树立主持召开市六届人大常委会第五十二次主任会议。

会议听取了有关人事事项的汇报,决定提交市六届人大常委会第四十次会议审议表决。

市人大常委会副主任王野、叶静波、何野平、刘福彪出席会议,市人大常委会负责同志列席会议。

又讯11月10日,市人大常委会主任葛树立主持召开市六届人大常委会第五十三次主任会议。

会议听取了市人大常委会负责人关于《白城市草原生态保护条例(草案修改稿)》《白城市城市管理条例(草案

修改稿)》《白城市城四家子城址保护条例(草案修改稿)》修改情况的汇报;听取了市人大常委会负责人关于人事事项的汇报,决定将三个法规和有关人事事项分别提交市六届人大常委会第四十次和第四十一次会议审议表

决。会议决定11月11日召开市六届人大常委会第四十一次会议。

市人大常委会副主任王野、叶静波、何野平、刘福彪出席会议,相关专委会负责同志列席会议。

市六届人大常委会召开第四十次会议

本报讯(记者李政孚)11月10日,市六届人大常委会召开第四十次会议。

市人大常委会主任葛树立、副主任王野、叶静波、何野平、刘福彪及委员共计31人出席会议。何野平主持会议。

会议听取审议并表决通过了市人大常委会关于全市少数民族特色文化发展情况的调研报告、关于全市招商引资项目签约落地情况的调研报告;市政府关于2020年全市国有资产管理情况的综合报告、关于2020年全市企业国有资产管理情况的专项报告;表决通过了《白城市草原生态保护条例(草案)》《白城市城市管理条例(草案)》《白城市城四家

子城址保护条例(草案)》,报请省人大常委会批准;审议通过了《白城市第七屆人民代表大会代表名额分配和选举问题的决定(草案)》;表决通过了人事事项。

会议任命黄秀清、沈雪松为白城市人民政府副市长,任命了部分市政府组成部门主要负责人。新任命的国家机关

工作人员进行了宪法宣誓。市委常委、市政府常务副市长纪纲,市中级人民法院院长鲍贵臣,市人民检察院代理检察长焦成干,市监委负责同志,各县(市、区)人大常委会负责人,部分乡镇人大主席、街道人大工委主任、市人大代表,市政府有关部门负责同志等列席会议。

市六届人大常委会第四十次会议传达学习中央人大工作会议精神

大会制度、加强和改进人大工作的六个方面重要任务,为做好新时代人大工作指明了方向,提供了根本遵循。

葛树立强调,习近平总书记党中央人大工作会议上的重要讲话和会议精神是做好新时代人大工作必须牢牢把握的强大思想武器。我们要以习近平总书记重要讲话精神为指引,坚定制度自信、道路自信,自觉把总书记讲话精神和党中央决策部署贯彻落实到人大工作各方面各环节全过程。当前,要全力做好换届有关工作,加快推进代表选举工作,严肃政治纪律,把民主体现在选举的全过程各方面。要高质量完成今年人大各项工作任务,保证市六届人大圆满收官。要认真筹备市七届人大一次会议,总结好过去五年工作,深入思考谋划好未来五年工作,不断提升新时代人大工作质量和水平。

身体力行作表率 清扫积雪暖民心 我市党员干部深入包保小区全力清雪清障

本报讯(记者朱晴 姜宁)近日,我市迎来雨雪、寒潮及大风天气,给市民出行带来不便和安全隐患,为了保证市民生产生活安全,自11月9日起,按照市委、市政府的统一号召,全市各单位纷纷组织本单位党员干部职工,深入包保小区开展义务清雪活动,助力城市除冰扫雪清障工作。

11月9日,共青团白城市委的党员干部们手持铁锹、扫帚、雪铲等工具,对丹顶鹤小区的积雪进行清扫。其中,部分路面积雪已经结冰,清扫工作非常艰难,在场人员有的清理积雪,有的铲除薄冰,互相配合、团结协作……经过近3个小时的努力,积雪冰块被清除干净。此外,团市委的工作人员还与丹顶鹤小区物业积极沟通,利用铲车等清雪机械及时清理小

区主干路的积雪。
在新兴花园小区,白城日报社的党员干部职工,(下转四版)

图①市委宣传部的党员干部职工在洮北区军民社区清扫积雪。

本报记者王野村摄

图②白城日报社的党员干部职工在新兴花园小区清理积雪。

张吉宁摄

图③共青团白城市委的党员干部职工对大都公园的积雪进行清扫。

白团宣摄

图④白城生态新区组织清雪机械清扫路面积雪。

本报记者李晓明摄

